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PITANJA ZA 3 BODA

Barbara crta tri razl
biti sljedeca?

L
AR A A4

tertak. Kojeg dana u

cite figure u istom redoslijedu. Koja ce figura

Juger je Katarina imala rodendan. Sutra j
tjednu je bio Katarinin rodendan?

A.utorak  B.srijeda  C.éetvrtak  D.subota . nedjelja

Ustanovi koliko ima dvoznamenkastih brojeva kojima je znamenka
desetica jednaka znamenki jedinica.

A.2 B.5 C.7 D.8 E.9

U svom novéaniku Stanko ima novéanicu od 5 kuna i po jednu ko-
vanicu od 1 i 2 kune. Koji od sljede¢ih iznosa Stanko ne moze platiti
bez usitnjavanja novea?

A.3kme B.4kue C.6kuna D.7kmma  E.8kuna

PITANJA ZA 4 BODA

Na lijevoj strani Duge ulice nalaze se kuéni brojevi 1,3,5, ... ,19. Na
desnoj strani iste ulice nalaze se kuéni brojevi 2,4,6,...,14. Koliko
kuéa ima u Dugoj ulici?

A.8 B. 16 c.7 D. 18 E.33
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6. Cetvero ljudi moze sjediti za stolom kvadratnog oblika. Za skolsko
slavlje uéenici su slozili zajedno 7 takvih stolova u dugacki stol oblika
pravokutnika. Koliko ljudi moze sjediti za takvim dugatkim stolom?

A. 14 B. 16 C.21 D.24 E. 28

7. Zica na desnoj slici preoblikovana je u pravokutnik. Koji od danih
pravokutnika je moguée rjesenje?

foas ; T I
HHE H = 1
A. B. c. Do E;

8. Moja majka ima rodendan u nedjelju. Moj otac ée imati rodendan
41 dan kasnije. U kojem ée danu u tjednu moj otac imati rodendan?

A. u nedjelju B. u ponedjeljak C. u srijedu
D. u utorak E. u subotu

PITANJA ZA 5 BODOVA

9. Smije3 pomicati i zakretati svaku od donjih figura kako zelis, ali ne
smije$ mijenjati njen oblik. Koja od figura nije upotrijebliena u ovoj
Lslagalici”?

aiiely




[image: image3.jpg]90

10.

11.

12.

Sest kuglica razlicitih masa (1g, 2 g, 3 g, 48, 5 gi6 g) smjestene suu
tri kutije, po dvije kuglice u svaku. Ukupna masa kuglica smjestenih
u prvu kutiju iznosi 9 grama, a onih u drugoj kutiji 8 grama. Kolike
su pojedinacne mase kuglica u trecoj kutiji?

A.3g ilgB.5g i2gC.6g ilgD.4g i2gE.4g i3g
Irena, Ana, Karolina, Olga i Helena stanuju u istoj kuéi: dvije od
njih stanuju na prvom katu, a preostale na drugom. Olga ne stanuje

na katu s Karolinom i Helenom. Ana ne stanuje na katu s Irenom i
Karolinom. Koje od djevojaka stanuju na prvom katu?

A. Karolina i Helena B. Irena i Helena C. Irena i Olga
D. Irena i Karolina E. Ana i Olga
Ivan je sagradio kuée od karata. Na slici su kuce koje je Ivan izgradio:

jednokatnica, dvokatnica i trokatnica. Koliko mu karata treba da
izgradi cetverokatnicu?

A AR

A. 23 B. 24 C.25 D. 26 E. 27
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eBEEEEEERREREEEET RIESENJA ZA 2007.-L -obiiiiiidsssbl

1. D. 2 A.
3. E. To su brojevi 11, 22, 33, 44, 55, 66, 77, 88 i 99.

4. B.  Stanko svojim noveem, bez usitnjavanja, moze platiti iznose od
3kn, 6 kn, Tkn i 8 kn.

5. C. Na lijevoj strani ima 10 kuca (broj neparnih prirodnih brojeva
manjih od 20), a na desnoj 7 (broj parnih prirodnih brojeva manjih
od 16 ), znadi, ukupno 17 kuéa.

6. B. Spajanjem stolova kvadratnog oblika, 5 unutarnjih stolova gubi
po dva sjedeca mjesta, znaci da ih ukupno imaju 10. Dva vanjska
stola gube po jedno sjedede mjesto, znaéi da ih ukupno imaju 6. Svih
7 stolova u nizu imaju 10 + 6 = 16 sjedecih mjesta.

7. E.  Zica na desnoj slici je duga kao 24 stranice kvadrata. Jedini
pravokutnik koji ima ukupnu duljinu svih stranica 24 je onaj na slici

E.

8 E. 41 dan ¢ini 5 punih tjedana i 6 dana. Sesti dan od nedjelje je
subota.

9. C.

10. A, Ukupna masa svih 6 kuglica je 21 g u dvije kutije ve¢ su
razmjestene kuglice ukupne mase 17 g. Znaci, u treéoj kutiji mogu
biti dvije kuglice ukupne mase 4 g, a to su kuglice mase 1 g 3 g.

11 E. S Karolinom ne stanuju ni Olga ni Ana, dakle Karolina stanuje
s Helenom i Irenom. Olga i Ana stanuju na prvom katu.

12. D.  Za eetvrti mu kat trebaju 2 karte, za tredi 5 karata, za drugi 8
karata, a za prvi 11 karata. Ukupno mu treba 26 karata.

eBEREEERRREREEEEY RIESENJA ZA 2007.-E -c:iiibbibiiiadsst

1.C 2C. 3B. 4 A

5. C. Duljina cijelog reda svietiliki je 8- 8 = 64 m, jer izmedu 9
svjetiliki ima 8 razmalka.




